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ne pas parvenir à maturité et à être souvent]

détruite par les gelées précoces de l'automme.

Pour la commodité de la culture, le tabac est

toujours planté en lignes parallèles.

Les variétés de tabac à grandes feuilles sont

plantées en rangs espacés de 4 pieds et à inter

valles de 3 pieds sur les lignes.
j

On es])ace, en général, les variétés de gran

deur moyenne de 3 pieds en tout sens, mais h

nombre de pieds de tabac à planter dans ui

espace déterminé de terrain peut varier no

seulement suivant la variété cultivée mais aus^

suivant la fertilité du terrain et la destinatio

du produit. Pour obtenir un tabac de bonn

qualité, à feuilles minces et pouvant servir d'eni

veloppes à cigares, on transplante plus rappr

ché sur les lignes, 18 à 20 pouces suffisent po

les tabacs de la Havane et de 20 à 24 pouc

pour le ComiecMcut seecl Icaf.

Dans la petite culture, afin de les dispos

régulièrement, les rangs sont marqués au (

deau. Dans la grande culture, on trace 1

lignes avec un marqueur à maïs ou même
marque les rangs à la charrue, en fesant d'abo

un léger sillon sur la longueur de la pièce


